

为阻朋友醉酒开车 她拨打110报警



绘图 雅琦

□记者 王博东

21日凌晨,市民张女士和几个朋友外出就餐后,喝得醉醺醺的朋友程某执意要开车,张女士和其他朋友劝阻不下,只好拨打110向民警求助。

20日晚,张女士和几个朋友到牡丹广场附近一家酒店聚餐,席间张女士和几个朋友都喝了不少酒。聚餐持续到21日凌晨1时许,饭后,张女士见朋友程某走路晃悠悠,担心其酒后驾车出事,就向他提议别开车,车让没喝酒的朋友开。

然而,程某拒绝了张女士的提议,称自己喝这点儿酒没事,执意要开车离开。“喝这么多酒还想开车,万一出事了咋办?”张女士和几名朋友都劝程某,但程某死抱着方向盘不下车,为此,他和大家还争吵起来。

“都知道喝酒不开车,但喝醉酒的人哪还顾这些忠告。”眼看劝阻无效,张女士只好拨打110向民警求助。

南昌路派出所民警到场了解具体情况后,对程某的行为进行严肃批评,将其从驾驶座上劝离,随后,张女士和朋友们乘车离开。

洛谭点点评:看似“无情”更有情——为了朋友安危,就该这么做。

卖水果师傅的竹板床 被老太太当破烂捡走了



□记者 焦琳 实习生 朱音桐 通讯员 高阿丽

赵师傅在涧西区惠丰广场旁摆摊卖水果。11日中午,他发现自己放在墙角落里的竹板床不见了;由于水果摊背对着放床的墙,床什么时候丢的,他也不清楚。

这张不起眼的竹板床,对赵师傅来说却是重要家当——晚上睡觉,白天还能用来摆水果。

情急之下,赵师傅将摊子交给熟人照看,自己跑到附近小区查监控,还真被他查到了——当日10点多,一名老太太吃力地拖着他的竹板床进入矿新村小区内。

为找回竹板床,12日上午,赵师傅到重庆路派出所重一社区警务室寻求帮助。警务室协警王钟慧了解情况后,从监控录像中截取了老太太的图像,并从矿新村小区门卫处得到线索——这名老太太经常在小区门口乘凉。

当天下午,王钟慧便同门卫一起在小区门口守候。18时许,他们终于等到了这名老太太。老太太姓蔡,是矿新村小区居民,那天她从赵师傅摊位旁经过时发现了放在角落里的竹板床,以为没人要了,觉得挺可惜,便带回自己家中。

了解情况后,蔡老太太对赵师傅表示歉意,并让家人将竹板床送回赵师傅的摊位上。

洛谭点点评:物归原主就好。



邻居养蝮蝎 居民受不了

□记者 焦琳 实习生 朱音桐

小马是解放路27号院的居民,最近几天,她整晚整晚地睡不着觉。为啥?邻居家养的蝮蝎太“活跃”了,特别是夜深人静之时,从院子外的马路边经过,都能听到蝮蝎的叫声。

这些蝮蝎是谁的呢?小区居民透露,蝮蝎的主人是一名40多岁的男子,平日在龙门附近上班,可能是喜欢听蝮蝎的叫声,每到夏天他就会在山上捉很多蝮蝎,然后用窗纱做成笼子将它们关在一起,前后阳台各挂一个。

“去年都叫了一夏天,今年还是这样,我们实在受不了了……”小马说,21日晚,刚刚进入梦乡的她又被蝮蝎叫声吵醒,无奈之下她报了警。民警赶到现场后,蝮蝎的主人将两笼蝮蝎收了回去。

洛谭点点评:自己喜欢归喜欢,但怎能扰乱别人正常休息?



用兑过奖的彩票 又领了一次奖

□记者 陈晓佳

昨日18时30分,一男一女到西工区一中国体育彩票投注站买了1张“宝石之王”彩票和2张“好彩头”彩票。

随后,他们把彩票给张女士看,其中一张彩票中奖30元,另一张中奖500元。张女士接过彩票,把奖金给了两人。

过了一会儿,张女士仔细一看兑奖彩票,发现中奖500元的这张彩票的保安区已被刮开了,她对彩票扫描后发现,该彩票是在其他投注站出售的,已经兑过奖了。

骗子是如何蒙混过关的?张女士说,当天,她事先未对彩票进行扫描,也未留心保安区,才让骗子钻了空子。她很纳闷:兑过奖的彩票应该被回收,进行剪角处理,可该彩票未进行剪角。

河南省体育彩票管理中心洛阳第一中心工作人员说,目前,他们已接到2起类似投诉,疑为同一伙人所为。

目前,相关部门已对重复兑奖的彩票来源展开调查。

洛谭点点评:骗子固然可恶,漏洞不可不察。



滚子厂砂轮炸裂 工人手指被削断

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍

昨天上午,洛龙区李楼镇某滚子厂发生一起事故,工人李某在机床上操作时,高速运转的砂轮突然炸裂,四处飞溅的碎片削断了他右手中指。

李某是李楼镇人,今年不到30岁,在滚子厂里工作有一段时间了。昨日11时,李某给砂轮盖盖子,“还没有盖上,只听见砰一声,砂轮炸裂了。”李某说,砂轮直径有50多厘米,炸裂后碎片四溅,他来不及抽回手,只觉得眼前有东西一闪而过,紧接着右手一阵剧痛,低头一看,右手中指两个指节长的手指已掉在地上。随后,在工友们帮助下,他被送至洛阳正骨医院接受断指再接手术。

李某说,厂里的砂轮不是第一次炸裂,上一次炸裂没有伤到人。至于炸裂的原因,他的工友说,可能是因为砂轮质量不好。

目前,市安监局已经介入调查此事。

洛谭点点评:炸裂不止一次了,原因得早日查明。

洛龙区民众教育 学前特长班

招生5-6岁

负责向唐小、芳小、实小、凯小、市直二小等名校推荐择校

一、科目:美术、音乐、礼仪、拼音、数学、识字、唐诗、英语、珠心算。
二、目标:培养孩子良好的学习生活习惯,达到小学入学择校标准。
三、师资:凯小、唐小等名校退休教师或具有任教资格的优秀教师。
四、收费标准: 1. 学费: 2000元/学期。
2. 托教(招5岁-12岁学生):
a. 午餐300元/月、午餐含床位400元/月;
b. 午餐、晚餐含床位及作业辅导600元/月;
c. 全托管800元/月,含三餐、住宿、作业辅导。

招聘幼师、文化课教师、艺术课教师、文员、厨师10名

地址: 凯小东巷内100米路西 电话: 18603791800 63636391 63901600
13703888294 13849904267



酒后伤了的哥 酒醒报警自首



□记者 申利超

昨日1时许,市民小王在涧西区珠江路喝酒后,乘坐出租车回高新区。迷迷糊糊的小王觉得司机绕路了,到达目的地后,就与司机理论,并要拿走车上的服务资格证。

的哥与小王因此发生争执,双方在争抢服务资格证时,小王拿出一把小刀,准备硬抢。在争抢中,的哥和小王的手均被割伤。小王见对方手上流血,又看到司机准备打电话报警,便匆忙逃走。

3时许,小王从睡梦中醒来,酒劲已经退去,想到与的哥争执的情景,他感到很后悔,于是拨打110报警,将事情经过说明后,称自己要投案自首,并称要在当时下车的地方等民警。

随后,高新派出所值班民警赶到现场,将小王带回派出所。

目前,警方还在对此事进行调查。

洛谭点点评:不喝酒,哪来这麻烦。

提供好线索 奖品等您拿

市民刘女士、李先生、高女士、张女士和王先生分获每日最佳新闻线索奖,奖品为绵柔杜康五星两瓶。其中,市民李先生还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将再获国花杜康红瓷两瓶。

请获奖者于本月30日前凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。

